



В Амурской области руководство реабилитационного центра для лиц, страдающих алкогольной зависимостью, подозревается в незаконном лишении свободы человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении двух руководителей реабилитационного центра для лиц, страдающих от наркотической или алкогольной зависимости. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в апреле 2015 года подозреваемые под предлогом оказания помощи в преодолении влечения к употреблению алкоголя ввели в заблуждение жительницу областного центра, после чего поместили ее мужа, страдающего от алкогольной зависимости, в реабилитационный центр, в котором один из подозреваемых является директором. За время нахождения мужчины в указанном центре подозреваемые взимали плату за содержание с его родственников. При этом было нарушено конституционное право мужчины на свободу и личную неприкосновенность: подследственные игнорировали просьбы выпустить указанного мужчину из помещения реабилитационного центра, удерживали там против его воли, лишили возможности общаться с другими людьми, в том числе с родственниками. Только в конце июля 2015 года женщине удалось под обманным предлогом освободить мужа.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В рамках расследования следствием будет дана оценка действиям подозреваемых в отношении иных лиц, содержащихся и содержавшихся в указанном реабилитационном центре. Расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществляется сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

28 Октября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982474>